

基于清洁发展机制的东北亚环境合作研究

日益严重的各类全球环境问题侵入人类社会的生存和发展的
威胁和危机,在众多严重威胁着人类生存和发展的全球性环境问题
中,首当其冲的就是全球气候变化问题。体质、气候与环境变暖的形势
日益加剧,这种变化已超越了气候的自然生境限度,对人类社会的
存续,以及人类未来的生存和发展带来灾难性的后果。科学家警告,
明天灾难的苗头集中在两点:物种灭绝和气候变化对人类社会生
存的威胁。

基于清洁发展机制的 东北亚环境合作 研究

Study on the Environmental
Cooperation in Northeast Asia
based on CDM ■ 佟新华 / 著

20世纪90年代以来,东北亚区域合作取得了长足的发展,东经
海、松花江、辽河、大凌河、嫩江等多条河流与大海的连接不断深入,区域
合作是东北亚区域合作的一个重要领域。以前的东江流域合作正
通过流域流动的形式为主,但是由于环境改善本身没有彻底的经济
价值,因此企业缺乏投资环境改善的意愿。清洁发展机制作为国际
社会普遍认同的一种合作机制,具有显著的经济价值和激励机制的
特点,再加上东北亚国家对清洁发展机制、清洁发展机制、人口零增长在
上无托若属性和多样性,在东北亚地区形成清洁发展机制合作具有
极大的潜力。



[基于清洁发展机制的东北亚环境合作研究 下载链接1](#)

著者:佟新华

出版者:

出版时间:2009-4

装帧:

isbn:9787544508414

《基于清洁发展机制的东北亚环境合作研究》由佟新华编, 日益严重的各类全球环境问

题使人类社会面临着前所未有的风险和危机，在众多严重威胁着人类生存和发展的全球性环境问题中，首当其冲的就是全球气候变化问题。目前，全球气候变暖的趋势正日益加剧，这种变化已超越了气候的自然变化限度。如果不加以控制，将对人类未来的生存和发展带来灾难性的后果。科学家警告，毁灭性灾难的源头集中在两点：核武器威胁和气候变化对人类栖息地的破坏。科学家将全球气候变暖的威胁与核威胁并列，警告人类面临的威胁。

20世纪90年代以来，东北亚区域合作取得了长足的发展，在贸易、投资、能源、环境、人员等方面双边和多边的合作不断深入。环境合作是东北亚区域合作的一个重要领域，目前的东北亚环境合作主要以政府援助的形式为主，但是由于环境改善本身没有明确的经济价值。民间企业缺乏投资环境改善的动力。清洁发展机制作为国际社会普遍认同的一种合作机制，具有显著的经济价值和互惠互利的特点，再加上东北亚国家经济发展水平、资源禀赋、人口等方面存在巨大的差异性和互补性，在东北亚地区开展清洁发展机制合作具有较大的潜力。

作者介绍:

目录:

[基于清洁发展机制的东北亚环境合作研究](#) [下载链接1](#)

标签

环境

评论

[基于清洁发展机制的东北亚环境合作研究](#) [下载链接1](#)

书评

[基于清洁发展机制的东北亚环境合作研究 下载链接1](#)